# 湖南华曙高科技股份有限公司 2023年度业绩快报公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

本公告所载2023年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审计, 具体数据以湖南华曙高科技股份有限公司(以下简称"公司")2023年年度报告 中披露的数据为准,提请投资者注意投资风险。

# 一、2023年度主要财务数据和指标

单位:人民币万元

	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,			
项目	   本报告期	上年同期		増减变动幅 度(%)
		调整前	调整后	调整后
营业总收入	60,571.39	45,657.15	45,657.15	32.67
营业利润	14,775.69	11,127.49	11,127.49	32.79
利润总额	14,858.92	11,155.37	11,155.37	33.20
归属于母公司所有者的净利润	13,349.84	9,918.22	9,916.61	34.62
归属于母公司所有者的扣除非 经常性损益的净利润	12,181.63	8,919.07	8,917.47	36.60
基本每股收益 (元)	0.33	0.27	0.27	22.22
加权平均净资产收益率	8.78%	13.95%	13.94%	减少 5.16 个 百分点
	本报告期末	本报告期初		増减变动幅 度(%)
		调整前	调整后	调整后
总资产	232,474.35	113,856.93	113,955.02	104.01
归属于母公司的所有者权益	193,514.41	76,526.13	76,525.19	152.88
股 本	41,416.88	37,273.65	37,273.65	11.12
归属于母公司所有者的每股净 资产(元)	4.67	2.05	2.05	127.80

- 注: 1、本报告期初数同法定披露的上年年末数。
  - 2、2023年根据《企业会计准则解释第16号》的相关规定,公司对上年同期

相关数据讲行了追溯调整。

3、以上财务数据及指标以合并报表数据填列,但未经审计,最终结果以公司 2023年年度报告为准。

### 二、经营业绩和财务状况情况说明

## (一) 报告期的经营情况、财务状况及影响经营业绩的主要因素

本报告期内,公司实现营业总收入60,571.39万元,同比增长32.67%;实现营业利润14,775.69万元,同比增长32.79%;实现利润总额14,858.92万元,同比增长33.20%;实现归属于母公司所有者的净利润13,349.84万元,同比增长34.62%;实现归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润12,181.63万元,同比增长36.60%;实现基本每股收益0.33元,同比增长22.22%。

本报告期末,公司总资产为232,474.35万元,同比增长104.01%;归属于母公司的所有者权益为193,514.41万元,同比增长152.88%;归属于母公司所有者的每股净资产为4.67元,同比增长127.80%。

影响经营业绩的主要因素:报告期内公司坚持聚焦主营业务发展,持续技术创新,加大研发投入,开发新款设备满足多元化应用场景需求,对软件、控制、工艺等进行优化,提升打印效率,同时积极开拓市场,强化产业布局,不断提高公司生产效率,推进订单交付进度,2023年度公司营业收入和净利润均实现增长。

#### (二)增减变动幅度达30%以上项目的主要原因说明

报告期内,公司营业收入同比增长32.67%。主要系公司3D打印设备销售增加,收入相应增加所致:

公司营业利润、利润总额、归属于母公司所有者的净利润、归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润同比增长均超30%,主要系公司3D打印设备销售增加,收入相应增加产生盈利所致;

报告期末总资产、归属于母公司的所有者权益、归属于母公司所有者的每股 净资产同比大幅增加,主要系公司2023年4月完成首次公开发行股票,收到投资者 投资款所致;

报告期内,公司实现加权平均净资产收益率8.78%,较上年同期减少5.16个百分点,主要系净利润虽较同期增长34.62%,但因公司首次公开发行收到投资者投资款后净资产同比大幅增加,导致加权平均净资产收益率同比降低。

# 三、风险提示

本公告所载公司2023年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审计,具体数据以公司2023年年度报告为准,提请投资者注意投资风险。

特此公告。

湖南华曙高科技股份有限公司董事会

2024年2月26日